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TIEDOTE, vapaa julkaistavaksi 29.10.2004





CAROLALTA ILMESTYY ENNEN JULKAISEMATON JAZZ-LEVY





Helsinkiläinen Sähkö Recordings julkaisee lokakuun 26. päivä laulajatar Carolan ja Heikki Sarmanto Trion vuonna 1966 äänittämän albumillisen jazz-balladeja. YLEn arkistosta löytyneet ja julkaisukuntoon saatetut 11 studioäänitystä sekä kolme live-tallennetta ovat ennen julkaisemattomia.





Levyn kappalevalikoima koostuu Billie Holidayn, Ella Fitzgeraldin ja Nina Simonen tunnetuksi tekemistä klassikoista kuten You’ve Changed, Suppertime ja Work Song sekä vähemmän tunnetuista moderneista sävellyksistä kuten Ornette Colemanin Lonely Woman ja Esa Pethmanin The Flame. 





Carola esiintyy levyllä Heikki Sarmannon pianotrion kanssa. Levyllä soittavat heidän lisäkseen Esa Pethman (huilu, saksofoni), Reino Laine (rummut) sekä Tapani Tamminen (basso). Carola on tehnyt kahteen nyt julkaistavaan kappaleeseen sanoitukset, uransa ainoat. ”Carolalle tekstit merkitsivät paljon. Hänessä yhdistyivät musikaalisuus ja kielellinen lahjakkuus”, Heikki Sarmanto kuvailee.





1997 menehtynyt Carola tuli 1960-luvulla tunnetuksi lähinnä iskelmällisten lainakappaleiden esittäjänä, vaikka hän aloitti uransa nimenomaan jazz-laulajana. Levy-yhtiöt eivät nähneet jazzissa kaupallista potentiaalia, joten Carolan oli jätettävä jazzin esittäminen voidakseen rakentaa uraa levylaulajana.


 


Nyt julkaistava levy näyttää Carolan ensimmäistä kertaa sielukkaana ja hämmästyttävän kypsänä jazz-tulkitsijana. Samalla levy uudistaa suomalaisen jazzin historiankirjoitusta. Jos äänitykset olisi julkaistu aikanaan levynä, se olisi ollut ensimmäinen suomalaisen jazz-laulajan soololevy, johon kaikkia myöhempiä julkaisuja verrattaisiin tänäkin päivänä.





Kappaleet on äänitetty Yleisradion Liisankadun studiossa 5.6. 1966. Live-tallenteet ovat Kulttuuritalolta 28.4.1966. Sovituksista vastaavat Heikki Sarmanto ja Esa Pethman.
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